

Накануне Международного Дня прав человека 10 декабря 2019 года в гимназии был проведен Единый урок, посвященный правам и свободам человека. Внеклассное мероприятие было направлено на воспитание правовой культуры и правосознания, формирование активной гражданской позиции. На уроке обучающиеся познакомились с историей создания Организации Объединенных Наций и принятием Всеобщей декларации прав человека. Гимназисты в игровой форме узнали об основных группах прав и свобод человека, закрепленных в Конституции РФ, и об обязанностях гражданина нашей страны. Урок оказался не только интересным, но и полезным.